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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
Διευθυντές/τριες 
Λυκείων, Τεχνικών Σχολών  
και Ιδιωτικών Σχολείων 
 
 
 Θέμα: Δήλωση ενδιαφέροντος για επιμόρφωση στην Επιχειρηματικότητα στην 

Εκπαίδευση με σχολική δράση, για τη σχολική χρονιά 2015-2016 
 
 
 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης,  θα προσφέρει  για τη σχολική χρονιά 2015-2016 πρόγραμμα επιμόρφωσης των 
εκπαιδευτικών για την Επιχειρηματική Δράση στα σχολεία, το οποίο περιλαμβάνει α) κεντρική 
επιμόρφωση και β) σεμινάρια/βιωματικά εργαστήρια σε σχολική βάση.   
 
α) Οι 3 κεντρικές επιμορφώσεις που προγραμματίζονται, θα γίνουν σε συνεργασία με τον μη 

κερδοσκοπικό Οργανισμό «Junior Achievement Cyprus», που ειδικεύεται στην παροχή 
εκπαίδευσης σε θέματα νεανικής επιχειρηματικότητας και για 3η χρονιά θα προσφέρει το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση». Στις κεντρικές επιμορφώσεις  είναι 
υποχρεωτική η συμμετοχή  των εκπαιδευτικών Λυκείων, Τεχνικών Σχολών και Ιδιωτικών 
Σχολείων που θα αναπτύξουν και να συντονίσουν την επιχειρηματική δράση του σχολείου 
τους, στο πλαίσιο του   Προγράμματος  «Μαθητική Επιχείρηση», για  τη σχολική χρονιά 2015 
-16.  

 
Η πρώτη κεντρική επιμόρφωση θα  διεξαχθεί στη Λευκωσία, ενώ στις δύο επόμενες 
συναντήσεις που προγραμματίζονται για τον Δεκέμβριο του 2015 και τον Μάρτιο του 2016, οι 
εκπαιδευτικοί θα μοιραστούν σε δύο ομάδες: Λευκωσίας – Λάρνακας  – Αμμοχώστου και 
Λεμεσού – Πάφου, σύμφωνα με το σχολείο όπου υπηρετούν.  
Στους εκπαιδευτικούς που θα παρακολουθήσουν και τις 3 επιμορφώσεις, θα σταλεί 
πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 
β) Τα σεμινάρια/βιωματικά εργαστήρια σε σχολική βάση, θα προσφέρονται από το Π.Ι. και  θα 

συμβάλουν στη στήριξη της σχολικής μονάδας και στη συνεχή και επαγγελματική ανάπτυξη 
των εκπαιδευτικών που προέρχονται από την ίδια σχολική μονάδα ή εκπαιδευτικών δύο 
σχολικών μονάδων που συνεργάζονται σε Πρόγραμμα Επιχειρηματικότητας για τη σχολική 
χρονιά 2015 -16 και χρειάζονται καθοδήγηση σε θέματα που αφορούν στην ανάπτυξη της 
επιχειρηματικής τους δράσης.  
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Θα έχουν ενημερωτικό χαρακτήρα και θα απευθύνονται σε ολόκληρη τη σχολική μονάδα, ή  
βιωματικό χαρακτήρα και θα απευθύνονται σε ομάδες καθηγητών. Στοχεύουν στη στήριξη των 
εκπαιδευτικών, προκειμένου να αναπτύξουν στους μαθητές/τριες, το αίσθημα πρωτοβουλίας και 
επιχειρηματικότητας ως βασική ικανότητα για τη διά βίου μάθηση. Αποσκοπούν, επίσης, στη 
δημιουργία επιχειρηματικής κουλτούρας στο σχολικό περιβάλλον. Στα βιωματικά εργαστήρια θα 
μπορούν να συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί ή εκπαιδευτικοί και μαθητές που ανήκουν στην 
επιχειρηματική ομάδα του σχολείου.  
 

Για την καλύτερη οργάνωση και τον προγραμματισμό της κεντρικής επιμόρφωσης και των 
σεμιναρίων σε σχολική βάση για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016, οι δηλώσεις συμμετοχής θα 
γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου www.pi-
eggrafes.ac.cy.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής για την κεντρική επιμόρφωση θα πρέπει να υποβληθούν 
ηλεκτρονικά από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς. Μπορούν να συμμετάσχουν μέχρι και 
δύο εκπαιδευτικοί από κάθε Λύκειο ή Τεχνική Σχολή.  Όπως προαναφέρθηκε, 
απαραίτητη για τη συμμετοχή τους είναι η ανάληψη  επιχειρηματικής δράσης για το 
σχολικό έτος 2015 -16, με τη έγκριση του/ της Διευθυντή/τριας του σχολείου. 

Τονίζεται ότι, όλοι οι εκπαιδευτικοί μετά την ηλεκτρονική εγγραφή θα πρέπει να παραδώσουν 
στον/η Διευθυντή/ντρια του σχολείου αντίγραφο της ηλεκτρονικής τους δήλωσης. 

Για την ηλεκτρονική υποβολή της δήλωσης συμμετοχής, θα πρέπει να προηγηθεί η εγγραφή 
των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 
Αν αυτό έχει ήδη γίνει, τότε θα χρησιμοποιηθεί ο αριθμός ταυτότητας και ο κωδικός του κάθε 
χρήστη/εκπαιδευτικού, για να επιτραπεί η είσοδος στην πλατφόρμα εγγραφών. Είναι σημαντικό 
ο/η κάθε εκπαιδευτικός, με την είσοδό του στην πλατφόρμα, να επικαιροποιήσει τα προσωπικά 
του/της στοιχεία σε περίπτωση αλλαγής τους (π.χ. αλλαγή διεύθυνσης ή σχολείου). 

Η πρώτη κεντρική επιμόρφωση και οι εγγραφές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα θα 
πραγματοποιηθούν κατά τις πιο κάτω ημερομηνίες: 

Α/Α Επαρχία/ες 
Ημερομηνία 
Κεντρικής 
Επιμόρφωσης 

Ημερομηνίες εγγραφών 
στην πλατφόρμα 

1 Εκπαιδευτικοί όλων των Επαρχιών 25 /09/2015 
Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας 
Κτίριο Europa,  2ος 
όροφος, Αίθουσα 
EU201 
 

18 -23 Σεπτεμβρίου 2015 

 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της 1ης κεντρικής επιμόρφωσης. 
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Σημειώνεται ότι δεν είναι απαραίτητη η επανεγγραφή των εκπαιδευτικών για τις επόμενες δύο 
συναντήσεις. Η παρακολούθηση της πλατφόρμας από τους εκπαιδευτικούς, θα είναι απαραίτητη 
για την έγκαιρη ενημέρωσή τους σχετικά με τις  ημερομηνίες και τον χώρο διεξαγωγής των 
συναντήσεων.  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 
προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να συμμετάσχουν στο εν λόγω Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης, σύμφωνα με τις πληροφορίες που δίνονται στην παρούσα εγκύκλιο. 

 

Για τυχόν διευκρινίσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε με τη Συντονίστρια του Προγράμματος 
Επιμόρφωσης για την Επιχειρηματικότητα στην Εκπαίδευση, κ. Καλυψώ Απέργη, στο τηλέφωνο 
22402374 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση  apergi.k@cyearn.pi.ac.cy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Δρ Λούης Κυπριανός                      Δρ  Ηλίας Μαρκάτζιης               Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου- Ευριπίδου 
         Διευθυντής                                    Διευθυντής Μέσης                               Διευθύντρια 
     Μέσης Γενικής                            Τεχνικής και Επαγγελματικής          Παιδαγωγικού Ινστιτούτου                                                                                                                  
      Εκπαίδευσης                                           Εκπαίδευσης 
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